ULOHY K ZAPOCTU EAIM

KOMBINOVANE STUDIUM

. Ve tridé bylo 28 déti; 18 déti sbiralo stary papir, 16 déti plasty, 1 Zak
nesbiral ani jednu z uvedenych surovin.

a) Kolik déti sbiralo stary papir nebo plasty?

b) Kolik déti sbiralo pravé jednu z uvedenych surovin?

. UkaZte, Ze relace S v mnozZiné M je ekvivalence
S={lx,yleMxM; |x| = |yl}
M={xeZ1l< |x| <6}

Napiste tfidy rozkladu mnoziny M podle relace S.

. Sestavte tabulku pravdivostnich hodnot vyroku (a, b jsou vyroky):
a=(bVa)

. Negujte nasledujici vyrok a rozhodnéte, ktery z dvojice vyroka je pravdivy
IxER(x—1)2>0

. Negujte nasledujici vyroky (bez slovniho vyjadreni: ,,neni pravda, Ze...”)
a) Bude tam nejvyse 7 lidi
b) Nebude-li prset, nezmokneme

. Kimplikaci ,Je-li x celé Cislo, je délitelné dvéma nebo tiemi“
utvorte

a) obménénou

b) obracenou

(vSe zapiste 1 symbolicky)



7. Sestrojte kartézsky graf kartézského soucinu
AxB 1 BxA

jestlize
A= {xeR;x<4} B= {—1,0,%,2,%

8. Zapiste, jaké vlastnosti ma relace ekvivalence? Rozhodnéte o kazdé z
nasledujicich relaci, zda se jedna o ekvivalenci. Zdlivodnéte svoje
rozhodnuti.

e shodnost trojuhelnikd v roviné
e relace, byti vétsi“ v mnoziné realnych Cisel
e kolmost primek

9. Doplnte uzlovy graf, abyste ziskali graf

a) ekvivalence b) ostrého linearniho usporadani
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10. Na mnoziné
M= {0,1,2,3}
je definovana operace ,,°“
ach=la—b|

Sestavte operacni tabulku a vyreste dané rovnice:



